



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»

**РЕГІОНАЛЬНА ФІЛІЯ «ПРИДНІПРОВСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»**

проспект Дмитра Яворницького, 108, м. Дніпро, 49038, тел. (+380 56) 793-00-00, тел./факс (+380 56) 793-00-10  
e-mail: p.a-secretary@dp.uz.gov.ua

03.01.2017

№ Н-21/2

Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

вул. Грушевського, 5,  
м. Київ, 01008

Шановний Вадиме Вікторовичу!

У відповідь на Ваше депутатське звернення від 12.12.2016 № 1237 повідомляємо.

Пенсіонерка Пологівської дистанції сигналізації та зв'язку Штепа Світлана Карпівна зверталась до керівництва дистанції щодо надання їй матеріальної допомоги. Згідно з діючим на залізниці колективним договором, за рішенням комісії з надання матеріальної допомоги працівникам та пенсіонерам Пологівської дистанції сигналізації та зв'язку Штепі С.К. було надано матеріальну допомогу у розмірі 200 грн. У вересні 2015 року за рішенням комісії служби сигналізації та зв'язку їй надано матеріальну допомогу у розмірі 1378 грн. У грудні 2015 року від Штепи С.К. надійшла повторна заява про надання матеріальної допомоги. Комісією дистанції сигналізації та зв'язку прийнято рішення про підготовку та направлення документів у постійно діючу дорожню комісію з питань розгляду матеріалів щодо надання одноразової матеріальної допомоги, про що було повідомлено Штепу С.К. Але документи, необхідні для направлення у дорожню комісію, Світланою Карпівною надані не були (акт про пс.кежу служби з надзвичайних ситуацій, довідка про склад сім'ї, довідки про доходи усіх членів сім'ї, свідоцтво на право власності житлового будинку).

Для вирішення питання щодо надання матеріальної допомоги Штепі С.К. необхідно надати у комісію з вирішення питань щодо надання матеріальної допомоги на медичні та інші цілі працівникам, пенсіонерам регіональної філії «Придніпровська залізниця» та членам їхніх сімей пакет документів:

заяву на ім'я голови комісії;

клопотання керівника структурного підрозділу, в якому працював заявник;

005115

документи (довідки, рахунки, квитанції, експертні висновки тощо), що підтверджують необхідність надання матеріальної допомоги та її вартість;  
копію трудової книжки заявника;  
довідку компетентного органу, що засвідчує настання обставин непереборної сили (акт про пожежу служби з надзвичайних ситуацій);  
довідку про склад сім'ї;  
довідки про доходи усіх членів сім'ї;  
свідоцтво на право власності житлового будинку.

З повагою

В.о. начальника регіональної філії



Ю.Г. Тищенко